



Памятник князю Дмитрию Донскому на Святом озере в Косино.□

Здравствуйте друзья!

Я много лет занимаюсь древней историей нашей Родины, особое внимание уделяю именно Косино, так как живу в 100 метрах от Святого озера.

Как известно, знание истории своего края формирует любовь к Отчизне и Патриотизм. По историческим сведениям наше Святое озеро стало основной стоянкой храбрых витязей войска Святого Великого князя Дмитрия Донского после Куликовского сражения. Вполне правдиво выглядит утверждение о том, что само название Косино появилось после этого знакового события. Ведь в то время раненые мечами и другим холодным оружием имели косые раны, и поэтому назывались "косимые", как трава скошенная косой, так и воины порубленные (убитые) и покошенные (раненые). Такая массовая стоянка больных и раненых безусловно должна иметь множественную помощь из ближних на то время сёл и деревень. А выздоравливающие воины могли основать на этом месте новое поселение при помощи местных жителей. Таких примеров в истории Руси - России можно найти достаточно.

В связи с этим предлагаю всем заинтересованным людям принять участие в создании у Святого озера мемориала в честь Куликовского сражения и его храбрых русских богатырей. Для начала необходимо поставить Поклонный крест. Это крест, что стоит у памятника Дмитрию Донскому (на коне) у слияния Яузы и реки Москвы. Копию креста берусь сделать в моей мастерской.

Думается, для этого дела можно объявить сбор народных пожертвований, как в старые времена. Герои Куликова поля достойны такого отношения потомков. А вы что думаете?

С уважением, Союстов Олег Иванович.

{comments lock}